

**EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM**  
**HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT**  
**GAZDASÁGI BIZOTTSÁG**



**JEGYZŐKÖNYV**

**Gazdasági bizottsági ülés**

**2022. december 19. 18:00**

**Helyszín: Microsoft Teams**

**Napirend:**

**1. Aktualitások**

**2. Egyebek**

*Kalmár Gyöngyvér Bella 18 óra 6 perckor megnyitja a Gazdasági bizottsági ülést.*

A mandátumok ellenőrzése után megállapításra került, hogy az ülés 7 fővel határozatképes.

*Kalmár Gyöngyvér Bella felkéri Eszenyi Marcellt a bizottsági ülés jegyzőkönyvének vezetésére. A bizottság egyhangúlag elfogadja.*

A napirendi pontokat tartalmazó meghívó előzetesen kiküldésre került. Napirend módosító javaslattal senki sem élt. A bizottság a napirendi pontokat egyhangúan elfogadja.

**1. Aktualitások**

*Kalmár Gyöngyvér Bella az aktualitások napirendi pontban a 2022-es költségvetésről, 2022-es költségek összesítő táblázatáról és a beszerzésekről kíván beszélni.*

A felmerült kérdések és megjegyzések a következők:

A BGYK, GTK, ÁJK, TÓK és a TTK HÖK-ben lesz új gazdasági személy.

A részönkormányzatok költségvetése az EHÖK költségvetéséhez hasonló módon legyenek elkészítve. *Kalmár Gyöngyvér Bella* nyomatékosan megkéri a részönkormányzatok képviselőit, hogy ne az „Egyéb” keretben tüntessék fel a maradék összegét, hanem a különböző keretknél. Ez a megjegyzés már nem az idei költségvetéseknél számít, hanem a jövő éveknél.



1088 Budapest, Múzeum körút 4/A., A épület alagsor -160-as terem

Tel.: +36-1-411-6500/8256 mellék  
web: [ehok.elte.hu](http://ehok.elte.hu), e-mail: eb@ehok.elte.hu

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### GAZDASÁGI BIZOTTSÁG



Az eddigi **2022-es költségek** összesítő táblázatában Kalmár Gyöngyvér Bella megjelölte, hogy szerinte mely lekötések feloldását lehet kérni, amelyekkel a részönkormányzatok képviselői egyetértenek.

**Beszerezések:** A kancellária már nem fogad be az évre már számlákat. Az irodaszerek beszerzését nem januárban bonyolítják le, mert még kétséges a jövő év anyagi szempontokból.

Az **új gazdasági tisztségviselőknek** lesz majd egy képzés a jövő évben, amit *Kalmár Gyöngyvér Bella* fog megtartani, ahol átadja nekik a szükséges tudást.

**Gazdasági és beszerzési ügyrend** az EHÖK vezetőképző gazdasági szekciójának lesz majd ez egy pontja.

## 2. Egyebek

Az egyebek napirendi pontban elsősorban a karok képviselőinek kérdésével foglalkozunk.

Nem merült fel kérdés az egyebek ponthoz.

Mivel nem érkezett több kérdés vagy egyéb, *Kalmár Gyöngyvér Bella* 18 óra 25 perckor az ülést lezárta.

